Květ a plod

1.
Základní rozdíl mezi suchými a dužnatými plody spočívá:

A)
v  množství vody v oplodí

B)
v počtu semen

C)
ve způsobu konzumace

2.
Samčí pohlavní orgán rostliny se nazývá:

A)
pestík

B)
řapík

C)
tyčinka

3.
Blizna je součástí:

A)
semeníku

B)
pestíku

C)
tyčinky

4.
Malvici charakterizuje:

A)
veliký počet semen po celém plodu

B)
menší počet semen v jádřinci

C)
2-3 semena ukrytá v pecce

5.
Plod vzniká:

A)
po opylení a následném oplození

B)
ihned po opylení

C)
po oplození a následném opylení

6.
Dužnaté plody dělíme:

A)
na malvice a peckovice

B)
na malvice, bobule a lusky

C)
na malvice, peckovice a bobule

7.
Zelené květní lístky se souhrně označují jako:

A)
okvětí

B)
koruna

C)
kalich

8.
Květ slouží:

A)
k dýchání rostliny

B)
k rozmnožování rostliny

C)
pouze k okrase

9.
Semena v plodu vznikají přeměnou:

A)
pylových zrn

B)
oplozených vajíček

C)
prašníků

10.
K vegetativnímu  rozmnožování rostlin  nepatří:

A)
řízkování

B)
tvorba šlahounů

C)
výsev semen

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	1b
	0b
	0b

	2.
	0b
	0b
	1b

	3.
	0b
	1b
	0b

	4.
	0b
	1b
	0b

	5.
	1b
	0b
	0b

	6.
	0b
	0b
	1b

	7.
	0b
	0b
	1b

	8.
	0b
	1b
	0b

	9.
	0b
	1b
	0b

	10.
	0b
	0b
	1b


